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1 PRAVIDLA 
 

 Závod bude řízen pravidly, jak je definováno v ZPJ: 
Odkaz na Národní předpisy: https://www.sailing.cz/get-file/files-
dir/dokumenty/cze_natprescriptions.pdf  

2 VYHLÁŠKY PRO ZÁVODNÍKY 

 Noticeboard na odkazu, ČP Slalom 4 (sailing.cz) je oficiální vývěsní tabulí ve smyslu 
ZPJ. 

3 ZMĚNY PLACHETNÍCH SMĚRNIC 

 Změny  plachetních směrnic budou vyvěšeny nejpozději 30 minut před tím, než vstoupí v 
platnost. 

4 ZNAMENÍ DÁVANÁ NA BŘEHU 

 Znamení dávaná na břehu budou signalizována u nástěnky ZK. Když bude vlajka AP 
vyvěšena na břehu, je „1 minuta“ zaměněna za „ne méně než 30 minut“ závodním znamení 
AP. Toto je změna Znamení závodu ZPJ. 

5 ČASOVÝ PLÁN ROZJÍŽDĚK 

 Časový plán rozjížděk a počet rozjížděk, je uveden ve vypsání závodu. 

6 VLAJKY TŔÍD 

 LT SLA – vlajka F, WIF- vlajka Q. 

7 DRÁHY 

 Nákres dráhy je uveden v příloze A těchto DPS. 
Závodníci se mohou rozhodnout, jestli pojedou jednou, nebo dvě kola. Závodníci, kteří se 
rozhodnou pro jedno kolo, budou hodnoceni ve výsledku rozjížďky za posledním 
závodníkem, který jel kola dvě. 

8 ZNAČKY 

 Značky jsou uvedeny v příloze a těchto DPS. 

9 START 

 Rozjíždky v coursu budou startovány podle pravidla 26.1., rozjíždky ve slalomu budou 
startovány dle pravidla 26.2.. 

10 ZMĚNA NÁSLEDUJÍCˇIHO ÚSEKU DRˇAHY 

https://www.sailing.cz/get-file/files-dir/dokumenty/cze_natprescriptions.pdf
https://www.sailing.cz/get-file/files-dir/dokumenty/cze_natprescriptions.pdf
https://www.sailing.cz/noticeboard/237003
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 Beze změn pravidla 33 ZPJ. 

11 CÍL 

 Cílová čára bude MĆ ZK a cílovou značkou. 

12 ČASOVÉ LIMITY 

 Časový limit pro rozjížďku v kurzu je 15 minut. 
Cílový limit pro kurz je 5 minut. 
Časový limit pro rozjížďku ve slalomu jsou 5 minut. 
Cílový limit pro slalom jsou 3 minuty. 

13 PROTESTY A ŽÁDOSTÍ O NÁPRAVU 

 Bude uplatněn Dodatek P ZPJ (Speciální procedury pro pravidlo 42). 
Bude uplatněn Dodatek T ZPJ (Dobrovolnŕ tresty a Arbitráž). 
Pokud ZK signalizuje „AP“ nad „A“ na břehu potom je Protestní časový limit zkrácen na 15 
minut od této signalizace. 

14 ZMĚNA ZÁVODNÍKA NEBO VYBAVENÍ. 

 Změna závodníka, nebo vybavení, nebude povolena bez předchozího souhlasu ZK. 

15 PODPURNÉ ČLUNY 

 Na VD Nechranice a Lipno podpůrně čluny dle platného povolení. 
Na VD Rozkoš podpůrně čluny povoleny. 
Čluny se musí pohybovat mimo závodní prostor a nesmí překážet závodící lodi. 
Výše uvedené neplatí při záchranných akcích. 
 

16 BODOVÁNÍ 

 Bodování viz.. Vypsání tohoto závodu bod 1.1.. 
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PŘÍLOHA A DOPLŇKU 

Trať pro course: START - 1– 2 – 3A 3B – 1 – 3A 3B – CÍL 

                                    

Směr větru  
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Trať na slalom: START-1A nebo 1B – 2 – 1A nebo 1B – 2 – 1A nebo 1B – CÍL 
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